

# 在全省率先推出充电桩报装“共享办”服务 滨州供电让“车等电”变成“电等车”

滨州5月30日讯 “我们印制了一批充电桩报装‘共享办’服务卡,再有车主购买咱们的新能源车的时候,可以扫描卡片背面二维码,按照办理流程申请安装充电桩。”5月27日,国网滨州供电公司工作人员来到万达广场的蔚来汽车销售展厅,与销售人员合作对接。“车还没到家,就可以申请安装充电桩,供电公司服务太超前了。”正在展厅考虑购买新能源车的刘先生说。

今年以来,国网滨州供电公司在全省率先推出充电桩报装“共享办”服务,并与“蔚来”等新

能源销售单位开展合作,在客户授权下实现与新能源车销售企业并行服务、信息共享,客户购车时可同时报装。供电公司客户经理就会主动联系客户办理相关流程,减少客户报装服务时间和往返营业厅次数,在等待新能源车落地期间就可以完成整个充电桩报装流程,做到新车到家即可充电。公司还印制了“居民充电桩共享办”便民服务卡,报装流程一目了然,提升客户报装服务体验,真正做到客户充电“零等待”。

以往购买新能源车的车主在办理充电桩新装业务时,需要到

物业开具允许施工证明,有时需要多次往返才能取得盖章证明。国网滨州供电公司试点开展“无证明”办理居民充电桩报装业务,将用户充电桩报装服务环节前移,主动对接多个小区物业公司,与双泰建大城、双湖豪庭等小区物业合作,与物业公司一同排查、收集居民小区可接入充电桩车位信息,最后由物业统一出具充电桩施工证明,小区业主不再单独开具物业证明,减少客户往返物业次数。

充电桩报装“共享办”服务和“无证明”办理居民充电桩是国网

滨州供电公司提升“获得电力”服务水平的缩影。近年来,国网滨州供电公司大力推广线上办电服务,深化政企服务平台应用,在线获取不动产权信息、营业执照信息,常态开展居民、企业客户“零证办电”,首批推出7类、17项电力业务办理免提交证照证明清单,推行“无证明”极简服务,以一流供电营商环境,为城市高质量发展提供强力支撑。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张鹏 代福永

## “YOU青春——青春市集” 拉开帷幕 滨州这个市集 受到青年欢迎

滨州5月30日讯 5月28日下午,由滨州团市委、滨州市青联、滨州经济技术开发区区委主办,滨州市文化馆团支部、智恒控股(山东)集团有限公司(星耀城)等协办的2022“YOU青春——青春市集”在星耀城拉开帷幕。

为推进青年发展友好型城市建设,充分服务来滨青年,精准聚焦广大青年文化生活需求,打造活力滨州的青年文化,2022“YOU青春——青春市集”通过社会化动员等方式凝聚大中专院校、文化创意、运动健身、新闻媒体等社会资源,吸引了众多市民尤其是青年的光顾。

活动现场,滨州的青年手工艺爱好者、乡村好青年、非遗传承人、创意达人纷纷出摊,100多个“快闪”摊位依次排开,琳琅满目的创意产品令人眼前一亮。在乐队的live show中,市集正式拉开帷幕,音乐唤起青年的热情,精致手作、浪漫花艺、时尚书屋、精品咖啡、健康烘焙、特色农产、爱心义卖等各种文艺、创意摊位应有尽有。滨州青年用才华和个性,点燃了五月的如火激情。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 刘浩然 吴凌艳

## 奔赴基里巴斯

# 滨医附院首次整建制派出援外医疗队

滨州5月30日讯 5月27日,第一批援基里巴斯中国医疗队顺利抵达太平洋中部岛国基里巴斯。本批中国医疗队由滨州医学院附属医院首次整建制派出,队员为麻醉科张勇、急诊科孙斌、老年医学科马秋华,执行为期6个月的援外医疗任务。其中,张勇和孙斌曾于2018年参加过第一批援汤加中国医疗队。

出发前,滨医附院为首批援基里巴斯中国医疗队举行了欢送会。国家卫健委国际司副司长何绍华、国际交流与合作中心纪委书记周简、山东省卫健委副书记马立新以线上方式参加,滨医附院院长李建民、副院长王玉玖等领导出席欢送会并讲话,首批援基里巴斯中国医疗队全体队员及

家属,相关职能部门负责人参加了本次会议。

“医院将做好各项后勤保障服务,做到政治上关心、工作上支持、生活上帮助,全力解决队员及家属的实际困难,解除他们的后顾之忧。”李建民在欢送会上表示,援外医疗是我国的外交名片,对增进我国同广大发展中国家的友好关系、维护国家利益、提高中国国际地位具有重要意义。他希望队员们到达受援国后,尽快适应当地生活,融入当地环境,以良好的状态、充沛的精力全身心投入到工作中去。

第一批援基里巴斯中国医疗队队长张勇表示,他一定牢记党和祖国的嘱托,牢记“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆”

的中国医疗队精神,为增进基里巴斯人民健康福祉,持续巩固中基友谊,积极构建新型中基关系贡献全部力量。

孙斌表态,在基期间将严守纪律、踏实工作、开拓进取,以实际行动践行中国医疗队精神,展示滨医人热爱和平、珍视生命的良好形象。

马秋华说,在援外期间,她会遵循国家卫生健康委及大使馆的指示,牢记院领导的嘱托,全力配合队长开展援基工作,用医术为当地百姓谋幸福,用医德为中国医师树形象,将滨医人“艰苦奋斗、攻坚克难、敬业奉献、追求卓越”的精神发扬光大。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹



医疗队员抵达基里巴斯。  
受访者供图

# 品粽品茶玩游戏 外国友人在滨过端午

滨州5月30日讯 为丰富在滨外国友人精神文化生活,助推在滨外国友人共筑“在知爱建”价值理念,帮助他们了解滨州、融入滨州、爱上滨州、奉献滨州,5月29日,滨州市外办联合市委统战部、市文旅局在市文化馆举办“我是外国人,但不是外人——我在滨州过端午”活动。

市外办党组书记、主任苏涛对参加本次活动的10余位外国

友人表示了热烈欢迎,对他们长期以来对滨州外事工作的关心和支持表示感谢。随后,活动正式拉开序幕,随着裁判员的一声令下,两艘“旱地龙舟”在“one two one two”齐整的口号中你追我赶,奋力又欢快地向前驶去;一颗颗小巧的粽子和一双双细长的筷子点燃了外国友人竞相夹取的热情;考验团队协作能力的“一圈到底”和“背对背接力”再次拉

近了中外参赛队员的距离,更是将全场的气氛推向了高潮。

在欣赏了兼具动静之美的太极拳表演后,大家来到茶室参加“在知爱建有我一份”外国友人分享沙龙活动,在品尝香粽、品味香茶的同时,交流对中国传统文化的认识和感受,畅谈对滨州的情感以及对滨州的意见和建议,为滨州经济社会发展建言献策。

在滨外国友人既是滨州对外

交流的桥梁,也是对外宣传滨州的重要窗口,同时通过他们还能带动吸引更多外国人才建设滨州。下一步,市外办将持续为在滨外国友人搭建各类交流、发展平台,全方位提升在滨外国友人工作生活的安全感、归属感和荣誉感,力争使外国友人在滨安心生活、舒心发展、用心建设。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 周文慧

滨州市自然资源和规划局与“第一书记”座谈

## 围绕乡村振兴 提供要素支撑

滨州5月30日讯 5月27日,滨州市自然资源和规划局召开市派“第一书记”代表座谈会,讲政策、送服务。市自然资源和规划局党组成员、副局长丁海廷参加会议。会上,市自然资源规划局向8名市派“第一书记”代表介绍全市第三次国土调查成果,讲解耕地保护、建设用地、设施农用地等政策,并送上派驻村《土地利用现状图》《土地分类面积表》《自然资源规划工作服务手册》,与“第一书记”就相关问题进行了解答。

土地是乡村最重要的生产要素,也是助力乡村振兴的重要资源。如何围绕乡村振兴提供要素支撑,是摆在全市自然资源人面前的一道考题。市自然资源和规划局转变工作作风,送服务上门,为乡村振兴提供保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王麟

## 滨州市供销社县域流通服务网络建设现场推进会召开

# 加快建设完善县乡村三级流通服务网络

滨州5月30日讯 5月27日,滨州市供销社县域流通服务网络建设现场推进会在邹平召开。滨州市委副秘书长、市供销社党组书记、理事会主任王兵,市供销社党组副书记、监事会主任聂林,市供销社党组成员、理事会副主任蒋海峰及市社有关科室,邹平市政府副市长李群,各县市区供销社主任、有关科室、龙头企业负责人参加了会议。

会议的主要任务是加快建设完善县域供销综合集配中心、乡

镇综合服务站、村级综合服务社三级流通服务网络,着力打造“一点多能、一网多用、上下贯通、综合服务”的农村现代商贸流通服务网络,提升供销服务质效,助力全市经济发展。

会议指出,下一步,全系统要踔厉奋发,笃行不怠。一是要加快县域流通服务网络建设。重点推进邹平市社、沾化区社网络强县建设,带动全市系统提质扩面增效;坚持扶优扶强,集中系统人、财、物资源,培植壮大流通服

务龙头企业;要完善服务功能,抓好农村综合服务社提升赋能。二是要提升农村市场供给能力。要加快标准化基地建设,逐步形成专业化、标准化、规模化农产品生产布局;要加大土地托管力度,依托三级流通服务网络,打造“基地+冷链+加工+市场”的流通服务新格局。三是要创优“开放办社”模式。要立足“高定位”,全力打造“滨州优品”特色品牌;要围绕“广路径”,向全产业链发展要效益,围绕“耕种管收储加销”抓全

程托管服务,继续向产业链末端、价值链高端延伸,逐步构建起“从田间到餐桌、从生产到消费”的全产业链发展格局;要厚植“新优势”,做大做强农资统采联盟,进一步发挥系统优势,继续加强与企业的产权联结、互利合作,延长服务链条,扩大统采范围,让广大农民更多、更好地得实惠、增效益。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 李娟 张蕾